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ȺɄɂɉ-3308/3 

 
 

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪɵ ɢɦɩɭɥɶɫɨɜ АКɂɉ-3308/1, АКɂɉ-3308/2, 

АКɂɉ-3308/3 

АКɂɉ™ 
  ɂɦɩɭɥɶɫɧɵɟ ɜɵɯɨɞɵ: ɢɧɬɟɝɪɢɪɨɜɚɧɧɵɣ 60 ɩɫ – 2 ɜɵɯ. (ȺɄɂɉ-3308/1, 

ȺɄɂɉ-3308/3), ɬɭɧɧɟɥɶɧɵɣ ɞɢɨɞ 40 ɩɫ – 2 ɜɵɯ. (ȺɄɂɉ-3308/2, ȺɄɂɉ-
3308/3)  ɂɧɬɟɝɪɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɜɵɯɨɞɵ: ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ, ɜɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ 60 
ɩɫ, ɚɦɩɥɢɬɭɞɚ ɨɬ 2,5 ȼ ɞɨ 6 ȼ  ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɬɭɧɧɟɥɶɧɨɝɨ ɞɢɨɞɚ: ɞɢɮɮɟɪɟɧɰɢɚɥɶɧɵɣ, 
ɜɪɟɦɹ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɹ 40 ɩɫ, ɚɦɩɥɢɬɭɞɚ 200 ɦȼ  Ʉɨɦɩɟɧɫɚɰɢɹ ɮɚɡɨɜɨɝɨ ɫɞɜɢɝɚ ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟɦ 1 ɩɫ  ȼɯɨɞ/ɜɵɯɨɞ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ ɫ ɧɢɡɤɢɦ ɭɪɨɜɧɟɦ ɞɠɢɬɬɟɪɚ  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɢɦɩɭɥɶɫɚ ɨɬ 200 ɧɫ ɞɨ 4 ɦɤɫ  ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ ɫɢɧɯɪɨɢɦɩɭɥɶɫɨɜ ɫ ɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɦ ɩɟɪɢɨɞɨɦ ɨɬ 
1 ɦɤɫ ɞɨ 1 ɫ  Ɂɚɞɟɪɠɤɚ ɡɚɩɭɫɤɚ  ɋɮɟɪɵ ɩɪɢɦɟɧɟɧɢɹ: ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ TDR/TDT ɩɚɪɚɦɟɬɪɨɜ ɫɟɬɢ ɢ 
ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɟ ɧɚ ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɢɟ, ɫɩɟɤɬɪɚɥɶɧɵɟ ɢɡɦɟɪɟɧɢɹ, 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɟ ɩɟɪɟɤɪɟɫɬɧɵɯ ɩɨɦɟɯ ɢ ɞɠɢɬɬɟɪɚ, ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɟ 
ɩɨɥɭɩɪɨɜɨɞɧɢɤɨɜ, ɢɫɫɥɟɞɨɜɚɧɢɟ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɭɥɶɬɪɚɲɢɪɨɤɨɩɨɥɨɫɧɵɯ 
ɢɦɩɭɥɶɫɧɵɯ ɪɚɞɚɪɨɜ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ USB 2.0, ɉɈ ɩɨɞ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ Ɉɋ АIN БP SP3, WIN 8 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ɂɇɌȿȽɊɂɊɈȼȺɇɇɕɃ 
ȼɕɏɈȾ  
(ȺɄɂɉ-3308/1, ȺɄɂɉ-3308/3) 

ȼɢɞ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɂɦɩɭɥɶɫ ɫ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ ɢɥɢ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɨɣ ɩɨɥɹɪɧɨɫɬɶɸ ɫ 
ɜɨɡɜɪɚɳɟɧɢɟɦ ɤ 0 ȼ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɪɚɡɴɟɦ sma (f) - ɬɢɩ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 2,5 ȼ … 6 ȼ ɫ ɲɚɝɨɦ 10 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɭɪɨɜɧя 

± 10% 

ɋɤɜɚɠɧɨɫɬɶ 50% ɦɚɤɫ. – ɞɥɹ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɭɪɨɜɧɹ ≤ 4 ȼ 

20% ɦɚɤɫ. - ɞɥɹ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɭɪɨɜɧɹ > 4 ȼ 

Кɨɦɩɟɧɫɚɰɢя ɮɚɡɨɜɨɝɨ 
ɫɞɜɢɝɚ ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɩɫ ɞɥɹ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ ≥ 2 ɧɫ 

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя ɉɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɣ/ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɵɣ 
ɢɦɩɭɥɶɫ, ɫɝɥɚɠɟɧɧɵɣ (ЬЦШШtС) ɪɟɠɢɦ 

Ɉɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɵɣ ɢɦɩɭɥɶɫ, 
ɛɵɫɬɪɵɣ (fast) ɪɟɠɢɦ 

< 60 ɩɫ (10% … 90%) < 50 ɩɫ (10% … 90%) 
ɂɦɩɭɥɶɫɧɵɟ ɚɛɟɪɪɚɰɢɢ < +20%, –10% ɞɥɹ ɩɟɪɜɵɯ 2 ɧɫ 

< ±7% ɞɨ 10 ɧɫ 

< ±2% ɞɨ (ɞɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫ. – 50 ɧɫ) 

< +40%, –10% 

ȼɪɟɦя ɫɩɚɞɚ < 8 ɧɫ (10% … 90%) 

ɉɊȿɈȻɊȺɁɈȼȺɌȿɅɖ ɇȺ 
ɈɋɇɈȼȿ ɌɍɇɇȿɅɖɇɈȽɈ 
ȾɂɈȾȺ  
(ȺɄɂɉ-3308/2, ȺɄɂɉ-3308/3) 

ɉɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɵɣ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ 

ɂɦɩɭɥɶɫ ɫ ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɨɣ ɩɨɥɹɪɧɨɫɬɶɸ ɢ ɭɪɨɜɧɟɦ < 70 ɦȼ 

Ɉɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɵɣ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ 

ɂɦɩɭɥɶɫ ɫ ɨɬɪɢɰɚɬɟɥɶɧɨɣ ɩɨɥɹɪɧɨɫɬɶɸ ɢ ɭɪɨɜɧɟɦ < -70 ɦȼ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ, ± 2 Ɉɦ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɪɚɡɴɟɦ N(m) - ɬɢɩ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 200 ɦȼ, ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɭɪɨɜɧя 

± 25% 

Кɨɦɩɟɧɫɚɰɢя ɮɚɡɨɜɨɝɨ 
ɫɞɜɢɝɚ ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 1 ɩɫ ɞɥɹ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ ≥ 200 ɩɫ 

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя < 40 ɩɫ (10% … 90%) 
ɂɦɩɭɥɶɫɧɵɟ ɚɛɟɪɪɚɰɢɢ < ±20% ɞɥɹ ɩɟɪɜɵɯ 2 ɧɫ 

< ±7% ɞɨ 15 ɧɫ 

< ±2% ɞɨ (ɞɥɢɬ. ɢɦɩɭɥɶɫ. – 50 ɧɫ) 
ȼɪɟɦя ɫɩɚɞɚ < 8 ɧɫ (10% … 90%) 
Ɇɚɫɫɚ, ɝɚɛɚɪɢɬɵ 
ɩɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥя 

125 ɝ, 80 б 28 x 25 ɦɦ 

ɈȻɓɂȿ ȼɊȿɆȿɇɇɕȿ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 

ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɫɢɧɯɪɨɡɚɩɭɫɤɚ ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ, ɜɧɟɲɧɢɣ, ɪɭɱɧɨɣ 

Ⱦɠɢɬɬɟɪ ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɨ 
ɩɟɪɟɞɧɟɝɨ ɮɪɨɧɬɚ 

3.5 ɩɫ ɋɄɁ ɦɚɤɫ. 

Ɂɚɞɟɪɠɤɚ ɩɨɫɥɟɡɚɩɭɫɤɚ  42 ɧɫ ± 2 ɧɫ, ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɨɟ ɡɧɚɱɟɧɢɟ. 
ɉɨɡɜɨɥɹɟɬ ɜɵɩɨɥɧɢɬɶ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɸ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɫ 



ɫɬɪɨɛɨɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦ ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɨɦ. 
Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ 200 ɧɫ … 4 ɦɤɫ ɫ ɲɚɝɨɦ 25 ɧɫ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 

±10% ±50 ɧɫ 

Ⱦɠɢɬɬɟɪ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ 
ɢɦɩɭɥɶɫɚ 

< 0,015% ɨɬ ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɢ ɢɦɩɭɥɶɫɚ (ɋɄɁ) 

Ɂɚɞɟɪɠɤɚ ɜɧɟɲɧɟɝɨ 
ɡɚɩɭɫɤɚ 

1 ɦɤɫ … 1,3 ɦɫ ɫ ɲɚɝɨɦ 200 ɧɫ 

ȼɧɭɬɪɟɧɧɢɣ 
ɫɢɧɯɪɨɢɦɩɭɥɶɫ 

ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɩɟɪɢɨɞɚ: 1 ɦɤɫ … 1 ɫ ɫ ɲɚɝɨɦ 200 ɧɫ.  
ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ: 0,01% ±10 ɧɫ 

ȼɏɈȾ ȼɇȿɒɇȿɃ 
ɋɂɇɏɊɈɇɂɁȺɐɂɂ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɪɚɡɴɟɦ sma (f) - ɬɢɩ 

Ɇɚɤɫ. ɜɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ + 16 ɞȻɦ, ɢɥɢ ± 2 ȼ DC ɢɥɢ ACɩɢɤ 

ɉɨɥɨɫɚ ɱɚɫɬɨɬ 1 ȽȽɰ, ɫɜɹɡɶ ɩɨ ɜɯɨɞɭ DC 

Ɏɪɨɧɬ ɡɚɩɭɫɤɚ ɇɚɪɚɫɬɚɸɳɢɣ ɢɥɢ ɫɩɚɞɚɸɳɢɣ (ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɟɦɨ) 
ɍɪɨɜɟɧɶ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ -1 ȼ … +1 ȼ ɫ ɲɚɝɨɦ 1 ɦȼ 

Чɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ < 50 ɦȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ (DC … 100 ɆȽɰ), ɥɢɧɟɣɧɨɟ ɧɚɪɚɫɬɚɧɢɟ ɞɨ 100 ɦȼ ɩɢɤ-
ɩɢɤ ɞɨ 1 ȽȽɰ 

Ɇɢɧɢɦɚɥɶɧɚя 
ɞɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ 

500 ɩɫ ɩɪɢ 100 ɦȼ ɩɢɤ-ɩɢɤ 

ȼɕɏɈȾ ɋɂȽɇȺɅȺ 
ɋɂɇɏɊɈɇɂɁȺɐɂɂ 

ȼɢɞ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ ɂɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɫɢɝɧɚɥ ɫ ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɧɵɦɢ ɚɦɩɥɢɬɭɞɧɵɦɢ ɢ ɜɪɟɦɟɧɧɵɦɢ 
ɩɚɪɚɦɟɬɪɚɦɢ, ɩɨɥɨɠɢɬɟɥɶɧɚɹ ɩɨɥɹɪɧɨɫɬɶ, ɡɚɩɭɫɤ ɩɨ ɧɚɪɚɫɬɚɸɳɟɦɭ 
ɮɪɨɧɬɭ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 50 Ɉɦ, ±0,5 Ɉɦ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɪɚɡɴɟɦ sma (f) - ɬɢɩ 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ  > 700 ɦȼ ɮɢɤɫɢɪɨɜɚɧɨ ɡɧɚɱɟɧɢɟ, ɥɨɝɢɱɟɫɤɢɣ ɦɢɧɢɦɭɦ 0 ȼ ± <100 ɦȼ 

Ⱦɥɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ ɢɦɩɭɥɶɫɚ 500 ɧɫ, ± 100 ɧɫ 

Ɂɚɞɟɪɠɤɚ ɦɟɠɞɭ 
ɫɢɧɯɪɨɢɦɩɭɥɶɫɚɦɢ 

4 ɧɫ, ± 1 ɧɫ 

Ⱦɠɢɬɬɟɪ ɦɟɠɞɭ 
ɫɢɧɯɪɨɢɦɩɭɥɶɫɚɦɢ 

3 ɩɫ ɋɄɁ, ɦɚɤɫ. 

ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя < 400 ɩɫ (10% … 90%) 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢя Ⱥɞɚɩɬɟɪ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ AC/DC (1,6 Ⱥ, 5 ȼ, 8 ȼɬ) 
ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ USB 2.0 (USB 1.1 ɢ USB 3.0 ɫɨɜɦɟɫɬɢɦɵɣ) 

Ɋɚɛɨɱɚя 
ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ/ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ 

+5…+35 °ɋ /ɦɟɧɟɟ 80% 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ, 
ɦɚɫɫɚ 

190 ɯ 180 ɯ 40 ɦɦ; 560 ɝ  

 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ:  
Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ АКɂɉ-3308/1 

1. Ⱦɢɫɤ ɫ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɦ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟɦ. 
2. Ⱥɞɚɩɬɟɪ ɩɢɬɚɧɢɹ.  
3. Ʉɚɛɟɥɶ USB. 
4. Ʉɥɸɱ ɪɨɠɤɨɜɵɣ (SMA/PC3.5/2.92). 
5. Ⱥɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 20 ɞȻ (10 ȽȽɰ) SMA Ц-f – 2ɲɬ. 
6. ɀɟɫɬɤɢɣ ɤɟɣɫ ɢɡ ɩɥɚɫɬɢɤɚ. 

 
Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ АКɂɉ-3308/2 

1. Ⱦɢɫɤ ɫ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɦ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟɦ. 
2. Ⱥɞɚɩɬɟɪ ɩɢɬɚɧɢɹ.  
3. Ʉɚɛɟɥɶ USB. 
4. Ʉɥɸɱ ɪɨɠɤɨɜɵɣ (SMA/PC3.5/2.92). 
5. ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɬɭɧɧɟɥɶɧɨɝɨ ɞɢɨɞɚ, 40 ɩɫ (ɮɪɨɧɬ). 
6. ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɬɭɧɧɟɥɶɧɨɝɨ ɞɢɨɞɚ, 40 ɩɫ (ɫɪɟɡ). 
7. Ⱥɞɚɩɬɟɪ N(П) – SMA(Ц) 12 ȽȽɰ – 2 ɲɬ. 
8. Ʉɚɛɟɥɶ SMA – SMA m-Ц 50 Ɉɦ 60 ɫɦ – 2 ɲɬ. 
9. ɀɟɫɬɤɢɣ ɤɟɣɫ ɢɡ ɩɥɚɫɬɢɤɚ. 

 



Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ АКɂɉ-3308/3 

1. Ⱦɢɫɤ ɫ ɩɪɨɝɪɚɦɦɧɵɦ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɟɦ. 
2. Ⱥɞɚɩɬɟɪ ɩɢɬɚɧɢɹ.  
3. Ʉɚɛɟɥɶ USB. 
4. Ʉɥɸɱ ɪɨɠɤɨɜɵɣ (SMA/PC3.5/2.92). 
5. ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɬɭɧɧɟɥɶɧɨɝɨ ɞɢɨɞɚ, 40 ɩɫ (ɮɪɨɧɬ). 
6. ɉɪɟɨɛɪɚɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɚ ɨɫɧɨɜɟ ɬɭɧɧɟɥɶɧɨɝɨ ɞɢɨɞɚ, 40 ɩɫ (ɫɪɟɡ). 
7. Ⱥɞɚɩɬɟɪ N(П) – SMA(Ц) 12 ȽȽɰ – 2 ɲɬ. 
8. Ⱥɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 20 ɞȻ (10 ȽȽɰ) SMA m-f – 2ɲɬ. 
9. Ʉɚɛɟɥɶ SMA – SMA m-Ц 50 Ɉɦ 60 ɫɦ – 2 ɲɬ. 
10. ɀɟɫɬɤɢɣ ɤɟɣɫ ɢɡ ɩɥɚɫɬɢɤɚ. 

 
 

 


